

Nr. 9075/13.02.2023

AVIZ JURIDIC

În temeiul prevederilor Legii Educației Naționale nr.1/2011, ale Metodologiei – cadru de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante din învățământul superior, aprobată prin H.G. nr. 457/2011,

În conformitate cu prevederile art. 44 alin. (1) și art. 56 lit. c) din *Metodologia privind organizarea concursurilor de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante din UVT și a examenelor de promovare în cariera didactică din UVT*, Ediția a XIII-a, în urma analizării

- documentelor întocmite cu ocazia desfășurării concursurilor de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante din cadrul UVT în semestrul I al anului universitar 2022-2023 de către membrii comisiilor de concurs numiți prin Decizia Rectorului nr. 941/CR/19.12.2022;
- Hotărârilor adoptate la nivelul fiecărei Facultăți a Universității de Vest din Timișoara în cadrul cărora s-au desfășurat concursuri de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante în semestrul I al anului universitar 2022-2023,

Biroul juridic avizează favorabil documentația aferentă concursurilor organizate de Universitatea de Vest din Timișoara în anul universitar 2022-2023, semestrul I, pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante menționate în anexa care însoțește prezentul aviz.

Consilier juridic,
Anca Cicjoi



ANEXĂ
la Avizul Juridic nr. 9075/13.02.2023

a. Posturi pe durată nedeterminată

Nr. crt.	Facultatea	Departamentul/Centrul de cercetare	Poziția	Postul	Candidat
1	Facultatea de Arte și Design	Design și Arte Aplicate	26	Lector universitar	Șita Raluca Andrada
2	Facultatea de Arte și Design	Design și Arte Aplicate	27	Lector universitar	Ciorba Valentin Lucian
3	Facultatea de Arte și Design	Design și Arte Aplicate	28	Asistent universitar	Feti Claudia
4	Facultatea de Arte și Design	Arte vizuale	35	Lector universitar	Părăușanu Andrei-Marius
5	Facultatea de Chimie, Biologie, Geografie	Biologie-Chimie	25	Lector universitar	Datcu Adina-Daniela
6	Facultatea de Chimie, Biologie, Geografie	Biologie-Chimie	27	Lector universitar	Ivașcu Cosmin Marius
7	Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor	Contabilitate și Audit	20	Lector universitar	Bogdan Oana
8	Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor	Management	30	Lector universitar	Maticiu Mădălina Dumitrița
9	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Kinetoterapie și Motricitate Specială	13	Lector universitar	Domokoș Ștefania Cerasela
10	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație Fizică și Sportivă	11	Lector universitar	Arnăutu Gabriel Costel
11	Facultatea de Fizică	Fizică	24	Lector universitar	Pascu Gabriel
12	Facultatea de Matematică și Informatică	Informatică	32	Lector universitar	Ștefăniță Sebastian-Aurelian

Nr. crt.	Facultatea	Departamentul/Centrul de cercetare	Poziția	Postul	Candidat
13	Facultatea de Muzică și Teatru	Muzică-Actorie	54	Lector universitar	Matei Gabriela Diana
14	Facultatea de Muzică și Teatru	Muzică-Actorie	55	Lector universitar	Brânzeu Nicolaie Mihai
15	Facultatea de Muzică și Teatru	Muzică-Actorie	17	Lector universitar	Toma Iulia-Magdalena
16	Facultatea de Sociologie și Psihologie	Sociologie	23	Asistent universitar	Negoită Gabriela
17	Facultatea de Științe Politice, Filosofie și Științe ale Comunicării	Științe Politice	14	Lector universitar	Iacob Mădălina Liana
18	Facultatea de Științe Politice, Filosofie și Științe ale Comunicării	Științe Politice	15	Lector universitar	Murariu Mihai
19	Facultatea de Științe Politice, Filosofie și Științe ale Comunicării	Științe Politice	16	Lector universitar	Botgros Vlad
20	Facultatea de Științe Politice, Filosofie și Științe ale Comunicării	Științe Politice	34	Asistent universitar	Mitrache Marius-Mircea
21	Facultatea de Științe Politice, Filosofie și Științe ale Comunicării	Științe Politice	26	Lector universitar	Condrache George Alexandru

b. Posturi pe durată determinată

Nr. crt.	Facultatea	Departamentul/Centrul de cercetare	Poziția	Postul	Candidat
1	Facultatea de Arte și Design	Arte vizuale	58	Asistent de cercetare	Matei Bogdan-Ștefan
2	Facultatea de Arte și Design	Arte vizuale	59	Asistent de cercetare	Robeci Gabriela
3	Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor	Contabilitate și Audit	30	Asistent de cercetare	Lungu Cristian
4	Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor	Finanțe	28	Asistent universitar	Țăran Alexandra-Mădălina
5	Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor	Finanțe	36	Asistent de cercetare	Ștrango Cristina
6	Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor	ECREB - East European Center For Research in Economics and Business	2	Asistent de cercetare	Glovatchi Bogdana
7	Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor	Management	32	Asistent de cercetare	Blehui Alina-Elena
8	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație Fizică și Sportivă	29	Asistent universitar	Reitmayer Hans-Eric
9	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Kinetoterapie și Motricitate Specială	32	Asistent universitar	Strava Cristian
10	Facultatea de Matematică și Informatică	Informatică	61	Asistent universitar	Galiș Darius
11	Facultatea de Muzică și Teatru	Muzică-Actorie	70	Asistent universitar	Hermann Szabolcs
12	Facultatea de Muzică și Teatru	Muzică-Actorie	40	Asistent universitar	Balogh Arthur
13	Facultatea de Muzică și Teatru	Muzică-Actorie	120	Asistent universitar	Torok Silvia
14	Facultatea de Sociologie și Psihologie	Psihologie	39	Asistent universitar	Okros Norberth-Ioan

Nr. crt.	Facultatea	Departamentul/Centrul de cercetare	Poziția	Postul	Candidat
15	Facultatea de Sociologie și Psihologie	Psihologie	44	Asistent de cercetare	Ștefan Alina Daniela
16	-	Departamentul pentru Pregătirea personalului didactic	62	Asistent de cercetare	Mladenovici Velibor
17	-	Departamentul pentru Pregătirea personalului didactic	63	Asistent de cercetare	Voinescu Daniela-Georgiana

Consilier juridic,

Anca Ciciou

